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Vágány József

Karácsonykor
Ajándékba a fenyő alatt 
a mosolyod is ott legyen,
így él tovább a pillanat

túl a legszentebb ünnepen!

A mosolyodért karácsonykor,
 te is azt kaphatod cserébe,

mert szeretetről szól a mosoly,
ha zendül angyal csengetése.

Hogy Szenteste hite legyen
az angyali csengőszónak,

egy csillag fénye napkeleten
 ragyog örök bíztatónak.

Elbűvöl az igaz mese,
és mind mögé bújunk éjjel,
 gyermek szívünk telis-tele
újra hittel, meg reménnyel.

Karácsonykor mindenkinek,
könnycsepp szökik a szemébe,

míg színes álmok repítenek
vissza a gyermeki mesékbe, 

mert jó újra lenni kicsinek
épp úgy, mint egykor régen,

ahol rosszak soha nincsenek,
csak jók az álomképen, 

mert karácsonykor szeretetet 
nem csak az kaphat cserébe,

aki a jóból eleget tett,
és szíve a szíveket elérte.
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Tisztelt Tápiógyörgyeiek!

Az év végéhez közeledve – amikor az adventi 
fények már beragyogják falunk utcáit, és mindan�-
nyian készülünk a karácsony meghitt pillanataira 
– szeretném megosztani Önökkel településünk 
idei eredményeit, a közösen elvégzett munkát és 
az előttünk álló feladatokat. Úgy érzem, ilyenkor, 
az ünnep közeledtével különösen fontos, hogy 
átláthatóan számot adjunk arról, hogyan alakult 
Tápiógyörgye élete az elmúlt évben.

Idén az önkormányzat pénzügyi mozgástere erő-
sen korlátozott volt. Településünk működését egy 
évről évre megújuló, 30 millió forintos rulírozó hi-
telkeret egészíti ki. Ezt a keretet minden esztendő-
ben akkor használjuk fel, amikor a működés likvi-
ditása szükségessé teszi. A 2024-es év végén az 
önkormányzat ebből a keretből több mint 18 millió 
forintot vett igénybe. Az idei évben fegyelmezett, 
körültekintő gazdálkodással sikerült ezt az össze-
get mintegy 10 millió forintra csökkenteni, ami azt 
jelzi, hogy kevesebb hitelre volt szükség a min-
dennapi működés fenntartásához. A ciklus végére 
szeretnénk biztosítani, hogy a település működési 
kiadásai saját bevételekből és állami finanszíro-
zásból fedezhetők legyenek, a 30 millió forintos 
hitelkeretet pedig csak indokolt esetben kelljen 
igénybe venni. Ez a gazdálkodási irány nemcsak 
pénzügyi stabilitást teremt, hanem hosszú távon 
csökkenti az önkormányzat hitelterheit is, erősítve 
Tápiógyörgye gazdasági önállóságát.

Ahogy a 2025. márciusi lapszámban ígértem, 
havi 30 000 forint felajánlással támogattam az 
év során több helyi közösséget és kezdemé-
nyezést: a Tápiógyörgyei Asztalitenisz Klubot, a 
Vadvirág Nyugdíjas Klubot, a strand játékainak 
beszerzését, a Községi Konyha munkáját a falu-
napi futóverseny étkezésének biztosításához és 
a szociális gyermektábor étkeztetéséhez, a svájci 
diákcsoport utazásához kapcsolódó busz- és po-
hárbeszerzést, valamint a Tápiógyörgyei Községi 
Sportkört és a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók 
Egyesületét.

Az elmúlt időszakban több jelentős felújítási és 
karbantartási munka indult el vagy fejeződött be 
településünkön. Önkormányzatunk 6000 000 fo-
rint értékben végzett kátyúzási munkálatokat, 
amelyeket jövőre is folytatni kívánunk. Megújul a 
temető haranglábának tartószerkezete is. A rég 
elkorhadt faszerkezet a kupola megtartása mellett 
kapott új, biztonságos alapot, ezzel megszüntetve 
a balesetveszélyt. A ravatalozóban található hűtő-
kamra folyamatos, napi 24 órás működtetéséről 
a GAMESZ Nonprofit Kft. gondoskodik, biztosítva 

a méltó körülményeket a gyászoló családok szá-
mára.

A Falumúzeum udvarán közösségi összefogás-
sal újult meg a korábban megrongálódott szaletli 
szerkezete. Köszönjük minden lakos támogatását 
és segítségét!

Befejeződött a játszótér kerítésének felújítása is, 
így a közösségi tér ismét biztonságosan használ-
ható a gyermekek számára. Külön öröm, hogy 
a játszótér fejlesztése az év végén folytatódik. 
Önkormányzatunk sikeresen pályázott a Magyar 
Falu Program „Önkormányzati tulajdonú ingatla-
nok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz 
kapcsolódó beszerzések – 2025.” című, MFP/
ÖTIFB/2025 kódszámú felhívására, amely kere-
tében 5 486 981 forint támogatást nyertünk. Eb-
ből kezelésmentes, modern játszótéri eszközöket 
szereztünk be a régiek helyére. A fejlesztéssel az 
Ady Endre úti játszótér teljes egészében megújul, 
és több új, korszerű elemmel gazdagodik: libikó-
kával, játékvárral, kötélhálós mászókával, rugós 
játékkal és bébiüléses lengőhintával. A beruházás 
eredményeként egy biztonságos, élménygazdag 
és hosszú távon fenntartható játszótér jön létre, 
amely méltó találkozóhelye lehet a tápiógyörgyei 
családoknak.

Kiemelt feladat volt a strand működésének sza-
bályos és biztonságos üzemeltetése. Megindí-
tottuk a valós körülményeknek megfelelő vízjogi 
üzemeltetési engedélyezési eljárást, elvégeztük a 
gépházban található szivattyúk és vegyszerada-
golók felújítását, továbbá szerződést kötöttünk a 
nyári üzemeltetésre a Fürdőpark Kft.-vel. Ennek 
köszönhetően a strand a szezonban biztonságo-
san és jogszerűen működhetett.

Közösségünk életében a szociális támogatások 
területén is jelentős előrelépés történt. A képvi-
selő-testület egyhangúlag elfogadta a rászoruló 
lakosok számára biztosított támogatásokról szóló 
új önkormányzati rendeletet, amely részletesen 
szabályozza az ellátások igénybevételének fel-
tételeit. Ennek részeként új, évente egyszer igé-
nyelhető helyi támogatások váltak elérhetővé: 10 
000 forintos gyógyszertámogatás, 50 000 forintos 
temetési hozzájárulás, 10 000 forintos iskolakez-
dési támogatás, valamint lakosonként legfeljebb 
5 m3 keményfából álló tűzifa-juttatás. A rendelet a 
köztemetés biztosítására is részletes szabályokat 
tartalmaz, így a legnehezebb élethelyzetekben is 
segítséget tudunk nyújtani.

Településünk idei éve gazdag, sokszínű és közös-
ségformáló programokkal telt. Együtt ünnepeltük 
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az állami ünnepeket, az adventi időszakot gyer-
tyagyújtásokkal és vásárral. Méltó módon emlé-
keztünk meg Tápiógyörgye és Wünnewil-Flamatt 
testvértelepülési kapcsolat fennállásának 30. 
évfordulójáról is. Nagy sikerrel zajlott a majális, 
amely civil szervezeteink és önkénteseink ös�-
szefogásával valósult meg. Külön köszönettel tar-
tozunk a Falumúzeumért gyűjtő önkénteseknek, 
a lovasoknak és a fúvószenekarnak. A Vadvirág 
Nyugdíjas Klub 20. születésnapját meghitt ünnep-
séggel köszöntöttük. A 2025-ös Falunap szintén 
sikeres volt: futó- és horgászverseny, vásári for-
gatag, festménykiállítás, számos fellépő és zene-
kari koncert tette emlékezetessé a rendezvényt. 
A Szociális Gyermektábor nyáron ismét felejthe-
tetlen élményeket kínált strandolással, kézműves 
foglalkozásokkal, tűzoltóautó-bemutatóval, lovas-
kocsizással és sok felajánlással. A szüreti felvo-
nulás – fúvószenekarral, lovasokkal, vendéglá-
tással – idén is közösségünk egyik legkedvesebb 
eseménye volt.

Önkormányzatunk több pályázaton is sikeresen 
szerepelt, összesen 69.114. 459 forint támogatást 
nyert. A 2025-ös Közmunkaprogram keretében a 
bértámogatáson és a mezőgazdasági programon 
túl a tűzoltószertárban szociális tér kialakítása va-
lósul meg, amelynek átadása 2026. február 28-
án várható. Utóbbi fejlesztés része a vizesblokk 
megújítása, valamint felületkezelési és burkolási 
munkák elvégzése.

A Versenyképes Járások Programban támogatást 
nyertünk közlekedés- és közbiztonság-fejlesztés-
re. A kivitelezést közös közbeszerzés előzi meg, 
így a megvalósítási időszak később indulhat.

A Magyar Falu Program keretében elnyert jár-
dafelújítási támogatás megvalósítása a módosí-
tási kérelem elbírálását követően kezdődhet. A 
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Testvértelepülési 
Programjában 1 300 000 forint támogatásban ré-
szesültünk, amely a 40 év feletti torockói lakosok 
Tápiógyörgyére történő utazását segíti.

Beadtuk a LEADER programban az orvosi ren-
delő tetőszerkezetének cseréjét célzó pályázatot, 
melyek eredménye még nem született meg. A 
Versenyképes Járások Program második fordu-
lójában a járás települései közösen támogatják a 
közbiztonsági fejlesztések keretében a tervezett 
rendszámfelismerő kamerarendszer bővítését, 
valamint a Nagykátai Járási Óvoda, Általános Is-
kola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 
Intézmény konyhájának felújítását. Az intézmény 
alapfeladatként látja el a sajátos nevelési igényű 
gyermekek oktatását a járás területén.

Településünk novemberben Start Plusz 2025-díjat 
kapott a közfoglalkoztatás területén végzett pél-

daértékű munkáért, amely 10 millió forintos több-
lettámogatást jelent a 2026-os program megvaló-
sításához. A következő évben a mezőgazdasági 
tevékenység mellett új elemként a térkőgyártást 
is tervezzük bevezetni, amely a Dózsa György úti 
telepen valósulna meg. A támogatásból az ingat-
lanon lévő épület tetőszerkezetének és nyílászá-
róinak cseréje is megtörténik az eszközbeszerzés 
mellett, természetesen pozitív elbírálás esetén.

A közvilágítás korszerűsítése során Tápiógyörgye 
belterületén minden régi, oszlopon található lám-
patest cseréje megtörtént, és további 100 osz-
lopra új fényforrásokat szereltek fel. A modern 
LED-technológia hosszú távon energiatakaré-
kos és költséghatékony működést tesz lehetővé. 
Ugyanakkor több lakossági észrevétel érkezett 
azokról az útszakaszokról, ahol az eredeti elhe-
lyezkedésnek megfelelően a lámpatestek csak 
minden második oszlopra kerültek felszerelésre, 
emiatt a közvilágítás gyengébbnek érződik. A kö-
vetkező időszakban a képviselő-testület tagjaival 
helyszíni bejárást tartunk az érintett utcákban. Mi-
vel a jelenlegi beszerzés nem biztosít lehetősé-
get újabb lámpatestek telepítésére, amennyiben 
a vizsgálat indokolja, jövőre külön beszerzés ke-
retében kérünk árajánlatokat további fényforrások 
elhelyezésére. Célunk, hogy településünk min-
den utcája megfelelően és biztonságosan legyen 
megvilágítva, különösen a téli, korai sötétedést 
hozó időszakokban.

Kedves Tápiógyörgyeiek!

Ebben az évben is bebizonyosodott, hogy össze-
fogással, türelemmel és kitartással képesek va-
gyunk előre vinni településünket.

Kívánom, hogy az ünnepek hozzanak békét, 
meghittséget és örömöt minden otthonba, az új 
esztendő pedig egészséget, kitartást és további 
közös sikereket!

Boldog karácsonyt és sikerekben gazdag új évet 
kívánok Tápiógyörgye minden lakójának!

Fehér Henrietta
polgármester
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Bemutatkozik a jegyző
Tisztelettel köszöntöm az Olvasót!

Dr. Kolláth Ágnes vagyok. 2025. november 
28-tól látom el a jegyzői feladatokat a Tápió-
györgyei Polgármesteri Hivatalban.

Az első diplomámat 2004-ben a Miskolci 
Egyetem Bölcsész karán Politológia szakos 
bölcsész és középiskolai tanárként Európai 
Uniós szakirányon, a második diplomámat 
2006-ban a Miskolci Egyetem Állam és Jog-
tudományi Karán jogászként, a harmadik dip-
lomámat 2010-ben az Eötvös Lóránd Tudo-
mányegyetem Állam és Jogtudományi Karán 
Adójogi szakjogászként szereztem. 

Az első munkahelyem Körösszegapáti Község 
Önkormányzatánál volt jogi előadóként, majd 
Debrecen Megyei Jogú Város Önkormány-
zatánál szintén jogi előadóként dolgoztam. 
Utána a Körösszegapáti-Magyarhomorog 
Körjegyzőség szervezeti egységében voltam 
Kirendeltség-vezető és körjegyző-helyettes, 
2013-2016-ig pedig a Zsadányi Közös Önkor-
mányzati Hivatal jegyzőjeként tevékenyked-
tem. 2016-2025-ig a Törteli Polgármesteri Hi-
vatalban láttam el a jegyzői feladatokat, majd 
2025-ben a Magyar Államkincstárban dolgoz-
tam több területen. 

Szakmai szempontból azt célt tűztem ki 
magam elé, hogy szeretném megismerni a 
település lakosságát, a már felmerült vagy 
előre diagnosztizálható problémákat, a 
helyi sajátosságokat, illetve a Polgármester 
Asszony és a Képviselő-testület terveit 
és elképzeléseit a jövőre vonatkozóan. 
Ezek mentén szeretnék tevékenykedni, a 
lakosságnak, a civil szervezeteknek, az 
intézményeknek és az egyéb közösségeknek 
segítséget nyújtani annak érdekében, 
hogy a település tovább fejlődjön az itt élők 
legnagyobb megelégedésére.

Ezen felül továbbra is szem előtt kell tartani 
az ésszerű gazdálkodást. Ennek egy nagyon 
fontos része az adóbevételek beérkezése, 
a kintlévőségek behajtása érdekében 
intézkedéseket fogok tenni. 
Munkám során arra törekszem, hogy szakma-
ilag felkészült, lelkiismeretes munkát végezek 
ügyfélbarát ügyintézés keretében. 

Kérem, forduljanak hozzám bizalommal!

Dr. Kolláth Ágnes

Kedves Olvasó!
Ahogy közeledünk az ünnepekhez és lassan 

búcsút intünk 2025-nek, a megszokott év végi 
összegzés időszaka is elérkezett. Kilenc hónap 
telt el bemutatkozó cikkem óta, így most szeret-
ném Önökkel megosztani az elmúlt időszak né-
hány történését és eredményét.
Átköltözött az iroda – új helyen a GAMESZ 
ügyfélszolgálata
A tavasz folyamán a GAMESZ Nonprofit Kft. iro-
dája új helyre, a Bihari József Művelődési Ház 
emeletére költözött. Kollégáimnak köszönettel 
tartozom a felújításért és a berendezés kialakítá-
sáért végzett fáradhatatlan munkájukért.
A munkába állásom óta a hét minden munka-
napján személyesen fogadtam az ügyfeleket. 
Ez 2026. január 5-től megváltozik: a jövőben a 
Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendjéhez 
igazodok. Új ügyfélfogadási rend:
Hétfő: 7:30–12:00 és 12:30–17:30

Kedd: 7:30–12:00 és 12:30–16:00
Szerda: 7:30–12:00 és 12:30–16:00
Csütörtök: telefonos ügyfélszolgálat, 7:30–
12:00 és 12:30–16:00 között
Péntek: telefonos ügyfélszolgálat, 7:30 - 12:00 
között.

(A Művelődési Ház ajtajára csengőt szereltünk 
fel, amely az irodában jelez. Sötétebb időszakok-
ban előfordulhat, hogy a földszinti ajtó zárva van 
– ilyen esetekben kérjük, használják a csengőt).
A jövőben még könnyebbé válik a tájékozódás: a 
Tápiógyörgye község hivatalos honlapján, önálló 
felületet kapott a GAMESZ Nonprofit Kft., ahol az 
intézhető ügyekről és díjszabásokról is informá-
ciót találnak majd. 

Elvégzett munkák és fejlesztések 2025-ben
Az idei évben több olyan feladatot sikerült meg-

GAMESZ tájékoztató
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valósítani, amelyekre büszkék lehetünk. A teljes-
ség igénye nélkül említenék meg néhányat.
A temetőben szükségessé vált a Harangláb tar-
tószerkezetének cseréje – ezt Péter József vé-
gezte, aki az óvoda játékainak felújítása után 
a Madárkilátó és a Gólya Játszótér, valamint a 
strand játékainak, öltözőszekrényeinek helyreál-
lításában is részt vett. 
A Kastély Ifjúsági Tábor szezon előtti előkészü-
leti munkáiban, és a Polgármesteri Hivatalban 
megrendelt munkák mellett, köszönjük szépen 
Komáromi Gyula festőnek a társadalmi mun-
kában felajánlott és elvégzett munkákat! Egyik 
példa erre a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadó 
terének kifestése.
A tábor villamos hálózatának felújítása:
A szezon elején előforduló két alkalommal történt 
áramkimaradás miatt kicseréltettük a fő villamos 
szekrényt, és a tábor területén a faház és a 4-es 
kőház közötti földkábeleket, így biztosítva a za-
vartalan villamos áram használatot.
Növénytelepítés: 

A strand és tábor környezetében Mészáros István 
kertészetéből származó, nagy szeretettel nevelt 
fák, bokrok és évelő virágok kerültek kiültetésre 
novemberben. A növények néhány éven belül ár-
nyékot biztosítanak majd a strand és a játszótér 
látogatóinak. Köszönettel tartozom Mészáros Ist-
vánnak, kollégáimnak és a közfoglalkoztatottak-
nak az ültetéskor végzett gondos munkáért. 
Jelentős tárgyi adományok érkeztek:
Kapcsolataim révén a Budapest Marriott Hotel 
nagy mennyiségű ágyneműt, fa vállfákat, függö-
nyöket, evőeszközöket és porcelán tányérokat 
ajánlott fel, melyekből a Gondozási Központ is 
részesült.
A Hotel Kempinski Corvinus további segítséget 
nyújtott: 350 db porcelán lapostányérral, 310 db 
üvegpohárral és 260 db porcelán bögrével gaz-
dagította készletünket, melyek lehetővé tehetik 
majd a jövőben saját rendezvényekre az eszkö-
zök biztosítását. Az adományok értéke jelentős, 

és nagyban támogatják mindennapi munkánkat. 
Hálásan köszönjük a felajánlott segítséget!

Látogatottság a Kastély Strandfürdőben és 
Ifjúsági Táborban
A Kastély Strandfürdő és Ifjúsági Tábor idén is 
népszerű volt: a strand vendégszáma 3.759 fő, a 
táborban eltöltött vendégéjszakák száma 2.550 
fő volt.
A visszajáró vendégek már befoglalták a jövő 
évi időpontokat, ezúton is köszönöm a strand és 
táborban dolgozó kedves kollégáknak a nyáron 
biztosított vendégközpontú hozzáállást, ez az ő 
munkájuk elismerése!
Köszönetnyilvánítás
A közfoglalkoztatási programot és a napi tele-
pülésüzemeltetési feladatokat ellátó csapatunk, 
idén is szívvel- lélekkel végezte munkáját. 
A közterületek, intézmények karbantartásának 
koordinálása és a felmerülő mindennapi teen-
dők összehangolása, a fakanálgyár felújítása, 
és a kertészetben megtermelt zöldségek a Köz-
ségi Konyha számára, mind- mind összehangolt 
munkát igényelnek.
Hálás vagyok egész éves kitartásukért, munká-
jukért!
Észrevételeikkel és kéréseikkel 2026-ban is biza-
lommal fordulhatnak hozzánk: személyesen az 
irodában, e-mailben a gamesz@tapiogyorgye.
hu címen, vagy telefonon az ügyfélfogadási idő-
ben hívható +36 70 430 7209 számon.

Engedjék meg, hogy Áldott Ünnepeket  
kívánjak Önöknek és Családjuknak!

Tisztelettel:
Fehér Erika

ügyvezető
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Márton nap a bölcsődében

Immár hagyománnyá vált bölcsődénkben a 
Márton nap megünneplése. Fontos feladatunk-
nak tartjuk ugyanis a gyerekek megismerteté-
sét néphagyományainkkal, népszokásainkkal. 

A Márton-napi népszokások egyrészt az év 
végéhez, a mezőgazdasági munkák befeje-
ződéséhez, illetve az advent közeledtéhez kö-
tődnek, másrészt ahhoz a legendához, mely 
szerint Szent Márton egy liba ólban próbált el-
rejtőzni, amikor püspökké akarták megválasz-
tani, de a ludak gágogásukkal elárulták, így 
Márton napja kötődik a libás hagyományokhoz 
is. 

November 11-én, Márton napján családi dél-
utánra invitáltuk a szülőket. Már napokkal előt-
te elkezdtünk készülődni. A csoportszobákat 
libás motívumokkal, képekkel, saját készítésű 
dekorációkkal csinosítottuk. A gyerekekkel li-
bás dalokat és mondókákat énekeltünk, s el-
meséltük a Márton-napi legenda történetét is. 

E jeles napon kézműves foglalkozás kereté-
ben a kicsik libákat színeztek, kukoricaszemet 
ragasztottak, vattából libát készítettek, illetve 
puzzle kirakóval és libás párosító játékkal is-
merkedtek. 

A szülőkkel közös tevékenykedés után végre 
megkezdődhetett az est fénypontja, a Már-
ton-napi lámpás felvonulás, amit már mindenki 
nagyon várt. Kiosztottuk a szülők által készí-
tett csodaszép lámpásokat, majd a gyerekek 
a szüleik kezét fogva a bölcsőde dolgozóival 
közösen libás dalokat énekelve sétáltak az ut-
cákon át. 

Az apróságok büszkén lépdeltek kezükben a 
lámpással, és csodálták a belőlük áradó fényt. 
Hangulatos és látványos volt az óvodások-
kal közös felvonulás. Jó volt látni a csillogó 
szemeket, a boldog mosolyú arcocskákat. A 
bölcsődébe visszaérkezvén az udvar teraszán 
fogyasztottuk el az asztalokon lévő finomsá-
gokat. A hideg időben mindenkinek jólesett a 
libazsíros kenyér, a lilahagyma és a meleg tea. 

Ez a Márton napi családi délután megfelelő 
alkalom volt arra, hogy összehozzuk a közös-
séget, a családokat, és így az együtt töltött mi-
nőségi idő által közös élményhez juthassunk. 

Liptákné Szűcs Krisztina 
Ócsainé Viszkok Andrea

 kisgyermeknevelők

Szülői összefogás az óvodánkért

Falunkban talán nem mindenki lát bele abba, 
milyen sokat jelent az óvodának, amikor a szü-
lők aktívan bekapcsolódnak a közösségi élet-
be. Aki részt vesz a szervezésben és a prog-
ramok lebonyolításában, az pontosan tudja: 
a segítség nem csupán néhány odavitt süte-
ményt, elvállalt feladatot vagy néhány óra ott-
létet jelent. Valójában egy olyan hozzáállásról 
van szó, amelyben a szülők, a pedagógusok 
és a gyerekek közösen építenek egy támoga-
tó, élményekkel teli óvodai környezetet.

Korábban öt éven át láttam el a Szülői Szerve-
zet elnöki feladatait, majd néhány év kihagyás 
következett. Idén szeptembertől azonban újra 
vállaltam ezt a szerepet, hiszen a kisfiam kis-
csoportos óvodás lett, és szívügyem, hogy is-
mét hozzátehessek valamit az óvoda életéhez 
és hagyományaihoz.

Bár az utóbbi időben egyre kevesebben tud-
nak aktívan részt venni a közös munkában, 

azok a szülők, akik kitartanak, fáradhatatlan 
lelkesedéssel és óriási szívvel segítenek min-
den rendezvényen.

Fontos azonban hangsúlyozni, hogy mindez 
csak az óvónők lelkiismeretes, hivatásukat 
nagy szeretettel végző munkájával együtt lehet 
igazán eredményes. Ők adják a szakmai irányt, 
és az ő tanácsaikra támaszkodva tudunk olyan 
programokat megvalósítani, amelyek valóban 
a gyerekek érdekeit szolgálják.

A jó óvodai közösség a pedagógusok és a szü-
lők együttműködéséből születik.

Év közben több olyan hagyományörző prog-
ram is van, ahol a szülők segítsége nélkülöz-
hetetlen:

Márton nap: A lámpás felvonulás előkészü-
leteiben és lebonyolításában is aktívan részt 
vesznek. Kenik a zsíros kenyeret, sütiket ké-
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szítenek, kínálnak, és meleg hangulatot terem-
tenek az egész eseménynek.

Adventi vásár: A szülők által készített kéz-
műves tárgyakat és karácsonyi süteményeket 
a szülők maguk árusítják, ezzel támogatva az 
óvodát és közösen megidézve az ünnep va-
rázsát.

Húsvéti program: Népviseletbe öltözve, a fa-
lumúzeum udvarán mutatják be a gyerekeknek 
a népi játékokat, táncokat, elevenítik fel a hús-
véti hagyományokat. A szülők nemcsak segí-
tenek a háttérmunkában, hanem aktívan részt 
is vesznek a táncban, így a gyerekek igazi él-
ményben részesülnek.

Szeretném kiemelni: minden szülői segítség 
számít. Legyen az egy tálca sütemény, egy vál-
lalt feladat, egy fél óra önkéntes munka vagy 
egy jó ötlet, mind-mind hozzájárul ahhoz, hogy 
gyermekeink egy szeretetteljes, élményekben 
gazdag óvodai közösségben nőhessenek fel.

Bízom benne, hogy minél többen látják majd, 
milyen értékes és közösségépítő az a munka, 
amelyet a szülők és az óvónők együtt végez-
nek.

Varga Attiláné
Óvodai Szülői Szervezet elnöke

Ünnepvárás kisgyermekkel
Felnőtt, gyermek, egyaránt izgalommal számol-

gatja a napokat, hányat kell még aludni Karácso-
nyig. Az adventi időszak egyik, már-már kötelező 
eleme a 24 ablakos kalendárium. Számtalan kész 
naptárat találhatunk már a boltok polcain, de az 
egyedi változatnak nincsen párja. Ha sajátkezűleg 
készítjük gyermekünknek, akkor lehet igazán sze-
mélyre szabott. 

Szinte mindenki szívesen emlékszik a gyermekko-
ri karácsonyokra, amikor a várakozás még egész 
mást jelentett. 

Felnőttként már feladataink vannak és a mi dol-
gunk, hogy a csodát megteremtsük gyermekeink-
nek. Nem szabad lemondani a karácsonyi varázs-
latról! Fontosak a régi hagyományok, de legalább 
ilyen fontos úgy gondolom, hogy a saját családunk-
nak meg legyenek a saját hagyományai. Vannak 
régi hagyományok, amiket érdemes megtartani, 
vagy tovább vinni. Lehet ez valamilyen étel, csalá-
di szokás, aminek gyermekkorunkban nagy jelen-
tősége volt és szeretnénk, ha a mi gyerekeink is 
részesei lennének. 

Otthonunkat is szeretnénk ilyenkor szebbé ten-
ni. Békés hangulatban tudunk majd hangolódni 
az év legszebb időszakára, ha a kisgyermekeket 
is bevonjuk a díszek készítésébe, amikkel az aj-
tót vagy az ablakokat, szobájukat díszítjük. Vonjuk 
be őket a rendrakásba, takarításba is! Talán job-
ban vigyáznak a rendre, ha ők is közreműködtek 
a létrehozásában. Ugyanígy a közös sütkérezés 
is nagy élmény lehet. A mézeskalács is finomabb, 
ha a kisgyermekek szaggatják, vagy díszítik. A ké-
szülődés, várakozás időszakában szakítsunk időt 
az esti beszélgetésekre! A „nézett” mesét váltsák 
fel az igaz történetek, amik az anyuka, vagy apuka 

gyermekkori karácsonyairól szólnak. A készülődés 
legyen legalább olyan örömteli, mint maga a jeles 
nap; csak rajtunk múlik! Rendkívüli jó dolog látni, 
milyen boldogok a kisgyermekek, amikor együtt va-
gyunk. Ehhez pedig a legjobb a közös alkotás, ké-
szülődés, sütés-főzés, társasozás. Ezekre fognak 
majd évek múlva emlékezni. Egy illatra, egy ízre, 
a közös nevetésre, az összebújásra, nem pedig 
a drága ajándékokra, hiszen az együvé tartozás 
érzése rendkívül fontos, amely talán ismét össze-
fogja a családot a következő esztendőre. Bár az 
ünnep változik egy kicsit minden generációval, az 
üzenete ugyanaz marad, és az a szeretet. 

A hívő ember a Megváltó születését ünnepli kará-
csonykor, hiszen a karácsonyfa Isten ajándékozó 
szeretetének szimbóluma. 

ÁLDOTT KARÁCSONYT MINDENKINEK!

Kisné Cselei Mária 
óvodapedagógus
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Pályaorientációs nap
2025.október 18-án, a szombati munkana-

pon került idén sor a hagyományosan meg-
rendezendő pályaorientációs napunkra. A nap 
célja, hogy a diákok már itt az általános iskolá-
ban is megismerkedhessenek különböző szak-
mákkal, szakmákat nyújtó középiskolákkal, de 
néha gimnáziumok is tartanak tájékoztatót ne-
künk, sőt egyes cégek is bemutatkoznak és el-
mondják, mivel is foglalkoznak,. hogy hogyan 
lehet hozzájuk bekerülni, milyen szakmákat, 
álláshelyeket tudnak a tanulóknak később biz-
tosítani. Most is, mint mindig, igyekeztünk a 
gyerekeknek minél több szakmát megmutatni, 
ezért az előzőekhez hasonlóan forgószínpad-
szerűen váltották egymást a különböző hely-
színeken. Szerencsére sok vendég elfogadta 
a meghívásunkat, így igazi színes „forgatag” 
alakult ki iskolánkban ezen a napon, a gye-

rekek aktívan részt vettek a különböző fog-
lalkozásokon, előadásokon. A vendégeink a 
következők voltak: Tápiógyörgyei Önkéntes 
Tűzoltók Egyesülete, Pálfy Vízügyi Technikum, 
Petőfi Sándor Technikum és Szakképző Isko-
la, Ferzol Kft., Nagykátai Rendőrkapitányság, 
Rózsa Imre Technikum Újszászról, Magyar 
Egészségügyi Szakdolgozói Kamara, Magyar 
Pénzmúzeum és Látogatóközpont, Védőnői 
Szolgálat Tápiógyörgye, BMSZC Than Károly 
Ökoiskola és Technikum. Nagyon köszönjük 
mindenkinek, aki az esemény lebonyolításá-
ban segített, elsősorban az intézmények kép-
viselőinek. Fantasztikus előadásokat és foglal-
kozásokat tartottak volt, aki többször egymás 
után is.

Inges Szilvia

Vidám Halloween buli
November 7-én fergeteges hangulat töltötte 

be az általános iskolánkat, hiszen megtartot-
tuk az idei Halloween bulit. A rendezvényt a 8. 
évfolyam lelkes diákjai és a szülői munkakö-
zösség szervezte, akik kreatív ötleteikkel és 
sok munkával igazi élménnyé varázsolták a 
délutánt.

A program egyik csúcspontja a jelmezverseny 
volt, ahol boszorkányok, vámpírok, szellemek 
és számtalan ötletes jelmez vonult fel. A zsűri-
nek nehéz dolga akadt, hiszen mindenki nagy 
odafigyeléssel és fantáziával készült.

A gyerekeket emellett változatos, játékos fel-
adatok is várták, vidám próbatételek, csillám-
tetoválás, arcfestés, kézműves foglalkozás tet-
te izgalmassá az eseményt. A jó hangulatot a 
finomságokkal megrakott asztalok és a közös 
nevetések csak tovább fokozták.

A Halloween buli idén is bebizonyította, hogy 
az összefogás és a közös élmények mennyire 
fontosak. Köszönjük a 8. évfolyamnak , Inges 

Szilvia és Juhász Attila osztályfőnököknek és a 
szülői munkaközösségnek a szervezést, mun-
katársainknak , a kedves Szülőknek a segítsé-
get.

Kunné Szurgyi Mária
főigazgató

Sulizsák
A Kazinczy Ferenc Általános Iskola ebben a 

tanévben is szervezett ruhagyűjtési programot a 
Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület közreműködé-
sével. Idén a célunk az volt, hogy olyan padokat 
tudjunk vásárolni, amelyekre az aulában étkezések 
és előadások alkalmával le tudnak ülni tanulóink. 
Köszönjük mindenkinek, aki segített ebben, és ho-
zott vagy küldött be az iskolába ruhákat!

Az összegyűjtött mennyiség 1400 kg volt, ezért 
63 000 forintot kaptunk. Reméljük, minél előbb si-
kerül beszerezni a legalkalmasabb bútordarabo-
kat. Beszerzésükben mindenféle segítséget elfo-
gadunk!

Varró Gáborné
a Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület
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Kézilabda az iskolában
Iskolánkban 2025.09.01-től elindult a „Kézi-

labda az iskolában” program a Kincsem Lo-
vaspark SE-vel együttműködve. Megkezdőd-
tek az alsósok számára az edzések, hétfői és 
csütörtöki napokon.

2025.11.10-én délután elkezdődött az őszi Su-
likézi fesztivál az első és második osztályosok-
nak.

Nyerges Éva Letícia, Mecseki Erika és Lehó-
czki Zsanett Patrícia segített a délután sike-
res levezetésében. Csapatokat alkottak, és az 
egyik pályán fogójátékokat játszottak: terpesz-, 
rák-, pók-, labdás fogót. A másik térfélen kido-
bóztak.  Minden csapat minden csapattal meg-
mérkőzött. Végül kuglibábukat kellett ledobni a 
két csapat közötti padról labdával.

2025.11.27-én pedig a harmadik és negyedik 
osztályosok számára volt Sulikézi fesztivál. 
Segítőim: Mecseki Erika, Nyerges Éva Letí-
cia, Kállai Zsoltné. Tóth Levente edző és Tóth 
Elektra kézilabda játékos segített a játékok le-
vezetésében.

Volt 10 passzos pontszerző játék, bója kerülő 
passzoló, labda védő játék, szivacsmatrac el-

juttatása a pálya másik végére csak csúszás-
sal.

Zsámolylabda, gymball labda vezetése kézi-
labdával. Mind a két napon nagyon gyorsan 
eltelt a másfél óra, a gyerekek kellemesen elfá-
radtak, de azért biztosan jól érezték magukat.

Tavasszal újra várok mindenkit a Sulikézi fesz-
tiválra! 

Edzések időpontjai:1-2.osztályosoknak hét-
főn és csütörtökön 13.30-tól 14.30-ig, 3-4.
osztályosoknak pedig hétfőn és csütörtökön 
15.00-16.00 ig.

Aki szeretne, bátran jöjjön!

Kovács Júlia Erika

Szövegértési verseny alsó tagozaton
Az őszi szünet előtt, a második, harmadik, negye-

dik évfolyamon szövegértési versenyt hirdettünk, 
melyre minden osztályból 3-3 fő jelentkezhetett.
Miért fontos a szövegértés?
A szövegértés nem csupán egy iskolai tantárgy 
vagy mérési terület. Alapvető készség, amely a ta-
nulás minden más területének sikerét meghatároz-
za. A jó szövegértési képesség:

•	 segíti a hatékony tanulást és önálló infor-
mációfeldolgozást,

•	 fejleszti a kritikai gondolkodást,

•	 erősíti a problémamegoldó képességet,

•	 támogatja a tudatos médiahasználatot,

•	 és hozzájárul a későbbi munkahelyi siker-
hez is, hiszen a felnőtt élet tele van értelme-
zést igénylő dokumentumokkal, helyzetek-
kel és kommunikációs kihívásokkal.

A mai, információval telített világban különösen 
fontos, hogy a tanulók ne csak olvassanak, hanem 
valóban értsék is, amit olvasnak – legyen szó digi-

tális felületekről, tankönyvekről vagy akár hétköz-
napi üzenetekről.
A feladatok megoldására 60 perc állt rendelkezés-
re, mely időben szépirodalmi, ismeretterjesztő szö-
vegekhez kapcsolódó feladatokkal kellett megbir-
kózniuk a jelentkezőknek.

A szövegértési verseny bebizonyította, hogy az ol-
vasás nem csupán kötelező feladat, hanem kulcs 
a világ megismeréséhez.  Üzenete egyértelmű: aki 
jól értelmezi a szövegeket, magabiztosabban mo-
zog a tanulásban, az életben és a digitális tér kihí-
vásai között is.
Gratulálunk!

4.évfolyam: 1. Bódi Péter Kristóf  2.Balogh Fédra 
Gizella  3.Szecsei Alíz
3.évfolyam:  1.Doncz Dominik  József  2.Kiss Zoé 
Kitti   3. Bereczki Orsolya

2.évfolyam:  1. Loibl-Pásztrai Natasa     2. Jeges 
Dominik  3.Bódi Bence

Pintér Irén 
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Abrudbányai vendégek Tápiógyörgyén
Abrudbánya az Erdélyi-szigethegységben 

található egykori bányászváros, amelynek ma-
gyar közössége a történelem vérzivataros év-
századai során napjainkra maroknyira zsugo-
rodott. A Torockó Baráti Társaság hosszú évek 
óta szoros kapcsolatot ápol az Abrudbányai 
Magyar Kulturális Egyesülettel, amely megala-
kulása óta fáradhatatlanul munkálkodik a helyi 
magyar közösség megmaradásáért, valamint 
kulturális értékeinek és épített örökségének 
megőrzéséért. A két közösség barátsága 
2012-ben kezdődött, amikor a tápiógyörgyei 
egyesület egy 50 fős kirándulócsoporttal elő-
ször látogatott el Abrudbányára. Azóta több-
ször is visszatértek a faluból érkező kirándulók 
az erdélyi bányászvárosba. Leggyakrabban a 
március 15-i megemlékezések és a Magyar 
Közösség Napja alkalmával utaztak küldöttje-
ink Abrudbányára, ahol az utóbbi rendezvény 
során palacsin-tasütéssel kedveskedtek a 
református parókia udvarán összegyűlt ünnep-
lőknek.

A két közösség barátságának újabb fontos 
mérföldkövéhez érkezett 2025. október 10‒12. 
között, amikor a Torockó Baráti Társaság meg-
hívásának eleget téve az Abrudbányai Magyar 
Kulturális Egyesület küldöttsége először láto-
gatott el Tápiógyörgyére. 

A hétvége során gazdag programkínálat várta 
a vendégeket. Szombat délelőtt falunéző séta 
keretében a résztvevők megismerkedhettek 
Tápiógyörgye nevezetes épületeivel, köztéri 
alkotásaival és történelmi emlékhelyeivel, mi-
közben a szüreti felvonulás látványos menetét 
is megcsodálhatták. A kora délutáni órákban a 
vendégek a tápiószelei Blaskovich Múzeumba 
látogattak, ahol tárlatvezetés során ismerhet-
ték meg a Blaskovich fivérek gazdag hagyaté-
kát. A nap további részében, 16:30-tól a Bihari 

József Művelődési Ház és Könyvtár adott ott-
hont az Abrudbánya bemutatkozik című ren-
dezvénynek, ahol a jelenlévők átfogó képet 
kaptak az erdélyi bányászváros történetéről és 
az ott élő magyar közösség mindennapjairól. A 
vendégek részéről az Abrudbányai Református 
Hitközség lelkipásztora, Ladányi Péter Sándor, 
valamint az Abrudbányai Magyar Kulturális 
Egyesület elnöke, Kopenetz Lóránd tartottak 
előadás. A házigazdák a két közösség barát-
ságának legszebb emlékeit felelevenítő kisfilm 
levetítésével kedveskedtek az érdeklődőknek, 
ezáltal elmélyítve a résztvevők kapcsolatát és 
az együtt átélt pillanatok jelentőségét.

A hétvége sikeres lebonyolításáért köszönet 
illeti a Torockó Baráti Társaság azon tagjait, 
akik fáradhatatlan munkájukkal hozzájárultak a 
vendégek elszállásolásához, étkeztetéséhez, 
kíséretéhez, fényképezéséhez, filmezéséhez, 
valamint a rendezvényen levetített kisfilm elké-
szítéséhez. Külön köszönet jár Tápiógyörgye 
Község Önkormányzatának a Művelődési Ház 
helyiségeinek és a Falumúzeum udvarának 
rendelkezésre bocsátásáért.

Németh Csaba

Emléktábla avatás Torockón Gyallay Pap Domokos Tiszteletére
2025. október 25-én újabb emlékezetes prog-

rammal gazdagodott Tápiógyörgye és erdélyi 
testvértelepülése, Torockó baráti kapcsolata. A 
két közösség tagjai emléktáblát avattak Gyal-
lay Pap Domokos erdélyi író tiszteletére, aki a 
Vaskenyéren című regényében a torockói bá-
nyászok 18. századi mozgalmát dolgozta fel. Az 
eseményen mindkét település képviselői részt 
vettek és közösen hajtottak fejet a magyar iroda-
lom egyik jelentős, de méltatlanul kevéssé ismert 
alakja előtt.

A megemlékezés nem előzmények nélküli. A 
testvértelepülések lakói hosszú évek óta közö-
sen ápolják a magyar irodalom nagyjainak em-
lékét, különös tekintettel azokra, akik műveikben 
Torockó történelmét és hagyományait idézték 
fel. Korábban tápiógyörgyei kezdeményezéssel 
avatták fel Jókai Mór emléktábláját, aki az Egy 
az Isten című regényében az 1848–1849. évi 
forradalom és szabadságharc helyi eseményeit 
örökítette meg. Ezt követően Ignácz Rózsa erdé-
lyi írónő előtt tisztelegtek emléktábla avatással, 
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aki a Torockói gyász című regényében a Rákóczi 
szabadságharc történéseit dolgozta fel.

Gyallay Pap Domokos 1880. augusztus 4-én 
született a székelyföldi Bencéden. A kolozsvá-
ri egyetemen  szerzett tanári diplomát. Először 
a tordai unitárius algimnáziumban, majd annak 
megszűnése után az ottani állami főgimnázium-
ban, végül a kolozsvári unitárius kollégiumban 
tanított. Élete során számos irodalmi és kultu-
rális szervezet munkájában vett részt. 1940-ig 
több mint félszáz olvasmányos szépirodalmi és 
ismeretterjesztő művet jelentetett meg a Magyar 
Nép Könyvtára című sorozatban. Regényei közül 
kiemelkedik a Vaskenyéren (Kolozsvár, 1926), 
amely hiteles és érzékeny képet fest a bányavá-
rosi kiváltságokért küzdő Torockóról. Szerkesz-
tőként dolgozott az Aranyosvidék, a Pásztortűz 
és a Szebb Jövőt című lapoknál. Alapítója volt 
az Erdélyi Helikonnak. Részt vett a marosvécsi 
írótalálkozókon.1945-től Budapesten élt, néhány 
évig színdarabokat írt, majd visszavonult az iro-
dalmi élettől. A magyar fővárosban hunyt el 1970. 
április11-én. 

A Gyallay Pap Domokos emlékét megidéző ma-
gasztos eseménynek a torockói polgármesteri 
hivatal emeleti helyisége, a Tóbiás Éva Galéria 
adott otthont. A rendezvényt Marosán Csaba, 
a Kolozsvári Állami Magyar Színház művészeti 
munkatársa nyitotta meg, aki az alkalomhoz illő 
idézetek és szavalatok beillesztésével vezette le 
a műsort. A jelenlévőket Deák-Székely Szilárd 
Levente, Torockó polgármestere, valamint Fehér 
Henrietta, Tápiógyörgye polgármestere köszön-
tötte. Az író életművét Csécs Márton Lőrinc, a 
Torockói Unitárius Egyházközség lelkésze mu-
tatta be, aki előadásában a Vaskenyéren című 
regény több emlékezetes epizódját is felelevení-
tette. A szerzőre a torockói Sebes Pál Általános 
Iskola 8. osztályos tanulói ‒ Antal Anna, Kis Tí-
mea, Simándi Ágota – is megemlékeztek saját 
összeállítású műsorukban. A diákokat Kovács 
Kinga magyar szakos tanárnő készítette fel. 

A rendezvény során Bartha István építész: A to-
rockói piactér szerepe a falu kulturális és turisz-
tikai életében címmel tartott még előadást. Az 
ünnepi hangulatot Czira Sára, Tápió-menti nép-
dalénekes és párja, Hlavacska Lázár szatmári 
néptáncokkal emelte. 

Az emléktábla felavatására a polgármesteri hi-
vatal kapubejárójánál került sor, ahol Czira Sára 
udvarhelyszéki népdalok előadásával örvendez-
tette meg a hallgatóságot. Az emléktáblát De-
ák-Székely Szilárd Levente és Fehér Henrietta 

polgármesterek leplezték le. A fehér márvány-
táblán az alábbi felirat olvasható: „Gyallay Pap 
Domokos (1880–1970) – író, szerkesztő, tanár, 
a torockói bányászok 18. századi mozgalmát fel-
dolgozó Vaskenyéren című regény alkotója”. A 
rendezvény méltóságteljes pillanata a Himnusz 
és a Székely Himnusz közös eléneklése volt, 
amely a nemzeti összetartozás jegyében zárta 
az eseményt.

A díszőrséget Velkei Ferenc, a 23. számú Nagy-
megyeri Arany János Cserkészcsapat tagja biz-
tosította a Torockó Baráti Társaság zászlójával. 
A rendezvényt megtisztelték jelenlétükkel a ven-
dégek köréből: Varró László képviselő és párja, 
Szombat Anita, valamint dr. Ácsné Hild Jolán, 
Baranyi István, Baranyi-Nagy Betti, Czira Gábor, 
Czira Gáborné, Fehér Erika, Jana Arnold, Jana 
Patrik, Jana Zoltán, Komáromi Gyula, Ladányi 
József, Molnár Andrásné, Nemes Nóra, Petró 
Katalin, Pócz Péter, Spenger Hanna, Spenger 
Hunor, Spenger László, Spengerné Farkas Ani-
kó, Tóth Terézia egyesületi tagok és hozzátarto-
zóik.

A rendezvény anyagi forrásait a tápiógyörgyei To-
rockó Baráti Társaság és a torockószentgyörgyi 
Szilas Egyesület által a Bethlen Gábor Alapkeze-
lő Zrt-hez közösen beadott pályázat biztosította.

A tápiógyörgyei egyesület nevében ezúton 
is köszönetet mondunk Torockó Község Ön-
kormányzatának, amiért támogatta és helyet 
biztosított a rendezvény megvalósításához. 
Külön hálával tartozunk Fogarasi Antóniának, a 
torockószentgyörgyi Szilas Egyesület elnökének, 
valamint Nemes Nóra egyesületi tagunknak, akik 
aktív szerepet vállaltak a pályázat megírásában 
és a lebonyolítás folyamatában. Köszönet illeti 
Torockó és Torockószentgyörgy lakóit is, amiért 
nagy számban jelenlétükkel megtisztelték az ün-
nepi alkalmat.

Németh Csaba
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130 éve épült Tápiógyörgyén az egykori zsinagóga
Tápiógyörgye épített örökségéhez tartoznak 
azok az egykori épületek is, amelyek mára 
lebontásra kerültek. Közülük talán az egyik 
legszebb alkotás a néhai zsidó közösség ál-
tal emelt zsinagóga volt, amely 1895 és 1955 
között díszítette a falu főutcáját. Az épületről 
korábban Bihari József emlékezett meg több 
munkájában, korabeli fényképekkel illusztrálva 
és értékes információkkal gazdagítva a község 
hitéletének történetét. Jelen írásomban az ed-
dig ismert adatok kiegészítéseként, levéltári és 
sajtóforrásokra, valamint az élő emlékezetre 
támaszkodva kívánok átfogó képet nyújtani a 
zsinagóga építésének történetéről.

Vajda Béla Az abonyi zsidóság történetéhez 
című munkájának tanúsága szerint Tápiógyör-
gyén 1767-ben az elsőként letelepedett zsidó 
Hoffer Mordechai volt, akinek jómódú családja 
gyapjúval és más árucikkekkel kereskedett. A 
szerző a család tagjai között Márkus Lebl ne-
vét is megemlíti. A zsidó közösség létszáma 
ezt követően – kisebb ingadozásokkal – foko-
zatosan növekedett. Az 1785. évi népszámlá-
lás szerint 17 zsidó lakott a településen. A ró-
mai katolikus schematizmusok adatai alapján 
1812-ben 47 fő, 1813-ban és 1814-ben pedig 
35 fő élt a községben. Fényes Elek 1837-ben 
35 zsidó lakost említett, míg Galgóczy Károly 
1877-ben megjelent monográfiájában már 
117 zsidó lakosról számolt be. A Kepecs Jó-
zsef által szerkesztett A zsidó népesség szá-
ma településenként (1840–1941) című kötet 
adatai szerint 1880-ban 108, 1910-ben 110, 
1920-ban 66, 1930-ban 74, 1941-ben pedig 
30 zsidó élt Tápiógyörgyén.

A kataszteri térkép és telekkönyv tanúsága 
szerint Tápiógyörgyén 1883-tól bizonyítható-
an működött zsidó imaház, amely a belterület 
154. számú birtokrészén állt. Mai értelemben 
a Táncsics Mihály út déli oldalán, a 39. és 
41. szám alatti telkek területén helyezkedett 
el. Az imaház egy épületegyüttest alkotott a 
szomszédos portákon található szárazmalom-
mal, gazdasági épületekkel és lakóházzal. A 
nevezett ingatlanok közös tulajdonosa Hoffer 
Terézia volt.

Az épület azonban nem sokáig tölthette be 
funkcióját, mivel 1895-ben a hitközség új 
templom számára kért építési telket a község 
vezetésétől, amit a képviselőtestület március 
14-i jegyzőkönyve alapján jóváhagyott. En-
nek értelmében az Aszódi Vendel és Prónay 
Dezső báró telkei közötti, a község közös tu-
lajdonában álló területből 250 négyszögöl ke-
rült kiosztásra. Az új helyszín mai értelemben 
a Táncsics Mihály út és a Budai Nagy Antal 
utca által közrezárt saroktelek volt, amely a 
Rákóczi Mozgó épülete mellett, a 16. szám 
alatt található.

Az Egyenlőség című lap tudósítása szerint 
a zsinagóga építésének legfőbb patrónusa a 
falu legnagyobb földbirtokosának felesége, 
Györgyey Illésné, született Deutsch Ida, vala-
mint családtagjai voltak. Deutsch Ida mélyen 
vallásos hölgyként a pesti neológ izraelita hit-
község aktív tagja volt. Hitéleti elkötelezettsé-
gét jól mutatja, hogy egy időben a Pesti Izrae-
lita Nőegylet társelnöki tisztségét is betöltötte. 
Az adományozók között szerepeltek Ida szü-
lei, Deutsch Lajos és neje, valamint Ida húga, 
dr. Szécsi Ferencné. Az unokatestvérek közül 
Popper Istvánné (született Heidelberg), továb-
bá édesanyja testvérei Popper Károlyné, ifj. 
Heidelberg Mórné és Boschán Jakabné támo-
gatták az építkezést.

Az Egyenlőség szerint még 1895-ben, a zsidó 
gyászhetek leteltével, közvetlenül a nagyün-
nepek előtt sor került az épület felavatására, 
amit a Györgyey család tagjai és nagy ünnep-
lő közönség jelenlétében adták át hivatásá-
nak: „A fölavató ünnepen ott voltak az alapve-

Tápiógyörgyei zsinagóga
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tők: özv. Györgyei Adolfné, Deutsch Lajosné, 
Györgyei Illésné, ifj. Heidelberg Mórné és 
Szécsi Ferencz úrné. Újpest, Abony, Czegléd, 
Tápió-Szele, Tápió-Györgye és Budapest sok 
érdeklődő vendéget szolgáltattak az ünnepé-
lyhez. Az új zsinagóga kapuit Teszáry László, 
járási főszolgabíró nyitotta meg, rokonszen-
ves szép szavakkal méltatván az istennek tet-
sző szép alkotást. Ünnepi beszédet, szívhez 
szólót, tartalmasat, az abonyi főrabbi, Vajda 
Béla dr. mondott. Az ünnepélyen hazafias 
dalokat is énekeltek. Avatás után a györgyei 
hitközség elnökénél, Hoffer Sámuelnél társas 
vacsora volt, melyen Vajda dr. az első felkö-
szöntővel a királynak áldozott”.

Az időtálló, kisméretű klinkertéglából épült, 
harmonikus arányú zsinagóga évtizedeken át 
szolgálta a neológ zsidó hitközséget, miköz-
ben jelentős mértékben hozzájárult a polgá-
rosodó község építészeti arculatának formá-
lódásához. Fennállása idején több fénykép is 
készült róla, különböző nézőpontokból meg-
örökítve elegáns, stílusos homlokzatát. Az 
épület belső kialakításáról azonban minded-
dig nem került elő értékelhető felvétel; a Ma-
gyar Zsidó Levéltár gyűjteményében csupán 
a hátsó ablakkeretekről maradt fenn egy fotó.

Az épület a második világháborút követően 
került veszélybe, miután a Holokauszt tragédi-
ája nyomán elpusztult a helyi zsidó hitközség 
és a zsinagóga gazdátlanná vált. Az ingatlan 
tulajdonjoga idővel a Pesti Izraelita Hitközség-
re szállt, ám ez nem bizonyult elegendőnek 
az épület megőrzéséhez. A zsinagóga egy-
kori patrónusa, özv. Györgyey Illésné 1948. 
szeptember 21-én írt levelében kétségektől 
gyötörve kérte az új tulajdonost, hogy támo-
gassa az imaház megmentését: „Tisztelet-
tel tudatom, hogy a tápiógyörgyei hitközség 
temploma, mely a T. hitközségre háramlott, 
mivel a györgyei zsidókat deportálták és saj-
nos csak ketten maradtak. Ez a templom, 
amelyet annak idején boldogult férjemmel 
építettünk, most veszedelemben forog – Tá-
piógyörgye község át akarja venni. A templom 
melletti kántorlakást egy régi alkalmazottam-
nak, Drapos Ernőnek adtam át azzal, hogy a 
lakásért vigyázzon a templomra. Ő értesített 
arról, hogy a község el akarja venni a templo-
mot és őt ki akarják tenni a lakásból. Kérem a 
T. Hitközséget, hogy szíveskedjenek mielőbb 

intézkedni, hogy a templommal mi legyen és 
ne történjen olyan intézkedés a község részé-
ről, amellyel a kegyeletet és a hitközség jogait 
megsértik.” 

A próbálkozás sajnos eredménytelennek bi-
zonyult. Az Izraelita Hitközségek Központi Iro-
dája a zsinagóga eladása mellett döntött és 
felajánlotta azt Tápiógyörgye községnek. A 
képviselő-testület 1949. június 27-én tárgyalta 
az ügyet. A testület úgy döntött, hogy a vég-
leges határozat meghozatala előtt bizottsá-
got küldenek ki az épület megszemlélésére. 
A bizottságnak kellett javaslatot tenni arról, 
miképpen lehetne a zsinagógát községi, szo-
ciális vagy kulturális célokra hasznosítani. A 
bizottság tagjainak Nagy Istvánt, Ladányi Já-
nosnét, Baran Józsefet, Petró Bélát, Miskolczi 
Andrást és Gergely Józsefet nevezték ki. 

A képviselő-testület végső döntéséről tanús-
kodó hivatalos dokumentumokat az eddigiek-
ben nem sikerült megtalálni. Az emlékezet úgy 
tartja, hogy az épület végül a községi tanács 
tulajdonába került, amely a tágas helyiséget 
terményraktárként hasznosította. A zsinagóga 
méltatlan helyzetéről e korszak élő szemtanú-
ja, a ma 95 éves tápiógyörgyei lakos, Ladányi 
Imre az alábbiakban számolt be: „A háború 
után terményraktárként üzemelt a zsinagóga. 
Gabonát tároltak benne, amit lovaskocsival 
hordtuk oda. Nagyon szűk helyen lehetett be-
tolatni a kocsival. Az épület berendezése már 
nem volt meg. A bejárattal szemben egy desz-
kafal állt és az mögé öntöttük be a zsákokból 
a gabonát, ami egészen az ablakok magassá-
gáig állt.”

Sajnos a zsinagóga nem kerülhette el szo-
morú sorsát. A zsidó hitközség tragédiájához 
hasonlóan az épületnek is el kellett pusztul-
nia. A községi tanács sem az épített örökség, 
sem a kulturális értékek megőrzése iránt nem 
mutatott kellő figyelmet és igényességet. Az 
emlékezők szerint 1955-ben a tulajdonos le-
bontotta az épületet, majd annak értékes klin-
kertégláit építkezési anyagáron kiárusította. A 
rombolás azért is tűnik értelmetlennek, mert a 
zsinagóga helyén azóta sem épült semmilyen 
új alkotás. A telek napjainkban is üresen áll, 
emlékeztetve az elpusztított épület és közös-
ség szomorú történetére.

Németh Csaba
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Tűzoltó hírek
Megkezdődött az adventi időszak, meggyújtjuk 

a gyertyákat az adventi koszorún. Ilyenkor har-
minchárom százalékkal több lakástűzhöz riasztják 
a tűzoltókat, mint máskor. Egy átlagos napon 18 
otthon gyullad ki, advent idején ez a szám meg-
emelkedik, akár óránként kigyullad egy lakóház. 
Évente átlagosan 50-70 lakástűz köthető az adven-
ti koszorúkhoz.  Akár készen vásároljuk, akár mi 
magunk készítjük az adventi koszorút, a gyertyák 
alatt legyen gyertyatüske, egy kis fém alátét, amely 
megakadályozza, hogy a gyertya lángja átterjedjen 
a koszorúra. A koszorút oda helyezzük, ahol nincs 
gyúlékony anyag a közelben. A legjobb megoldás, 
ha magát a koszorút is egy tűzálló tálra tesszük. Az 
égő gyertyát ne hagyjuk felügyelet nélkül.

Országos adat, hogy tavaly decemberben 770 la-
kóépületben keletkezett tűz, ezek során 71 ember 
megsérült, 8 ember pedig életét vesztette. 124 ott-
hon vált tűz miatt lakhatatlanná, ezekből a házak-
ból 356 embernek kellett átmenetileg elköltöznie.

A tüzek megelőzhetőek, ha az otthonunk dekorálá-
sakor, az ünnepi készülődés során pár biztonsági 
szabályt szem előtt tartunk. Ne használjunk silány 
minőségű, hibás, piacon, vagy aluljáróban vásárolt 
fényfüzéreket, égősorokat. A fényfüzérekből létezik 
beltéri és kültéri változat is. Bent mindegy, hogy 
melyiket használjuk, viszont kint csak kültérivel dí-
szítsünk. 

A megelőzés egyik legjobb eszköze a füstérzéke-
lő. Egy füstérzékelő a tűz keletkezésekor azonnal 
hangosan sípol, így van időnk a lángokat eloltani, 
vagy menekülni és hívni a tűzoltókat. Egyedül élő 
idős szeretteinknek vegyünk karácsonyra egy füst-
érzékelőt. Ezt a szoba közepén a plafonra kell sze-
relni. 

Ha mégis tűz keletkezik otthon, a legfontosabb, 
hogy meneküljünk ki az épületből és segítsünk 
másnak is kijutni. Értesítsük a tűzoltókat. Minél ha-
marabb tudomást szereznek a tűzről, annál gyor-
sabban be tudnak avatkozni, és több értéket meg 
tudnak menteni. Ha van otthon egy néhány ezer fo-
rintból megvásárolható porral oltó tűzoltó készülék, 
azt bátran használhatjuk, akár elektromos tüzek 
esetén is. Otthonra a legjobb választás egy hatki-
lós ABC porral oltó tűzoltó készülék. 

Nem akarok ünneprontó lenni, de meg kell még 
említeni, hogy a tűzoltók feladatai közé tartoznak 
még a műszaki mentések,  a közlekedési balese-
teknél való közreműködések is. Sajnos naponta 
értesülünk súlyos balesetekről, és egyesületünk-
nek is több esetben kellett beavatkoznia ilyen 
eseteknél. Közeleg karácsony, a szeretet ünnepe, 

mindenkit hazavárnak, jó lenne, ha a közlekedési 
szabályok betartására nagyobb hangsúly kerülne a 
közlekedők körében. Sokan nem gondolnak bele, 
hogy milyen családi tragédiák következnek be az 
esetleges szabálytalanságuk következtében. Ta-
pasztalatunk szerint sok esetben a baleset szem-
tanúi a nincsenek tisztában azzal, hogy hogyan is 
tudnának segíteni, ezért ismertetem az alapvető 
teendők sorát:

Ha ön egy ilyen baleset szemtanúja vagy az önnel 
történik meg, ellenőrizze, hogy megsérült-e majd 
mérje fel az önt körülvevő veszélyeket.

Ha úgy látja, veszélyben van az élete, azonnal tá-
vozzon a baleset helyszínéről.

Hívja a 112-es segélyhívó számot, és diktálja be 
az esemény fontosabb, ön által ismert részleteit: a 
baleset leírása, helyszín, sérültek száma, észlelt-e 
tüzet, illetve járulékos veszélyeket. Ha a baleset-
ben érintett tehergépjárművön veszélyt jelző tábla 
(téglalap alakú narancssárga tábla számokkal vagy 
számok nélkül), illetve bárca (csúcsára állított rom-
busz alakú tábla) látható, az azokon található szá-
mok, ábrák tartalmáról tájékoztassa a hatóságokat. 

Amennyiben úgy értékeli, hogy nincs veszélyben 
az élete és az egészsége, akkor egészségügyi is-
mereteinek függvényében próbálja ellátni a sérül-
teket a mentők kiérkezéséig. A sort a legsúlyosabb 
esettel kezdje. Ne alkalmazzon olyan módszere-
ket, amelyeket nem ismer tökéletesen, amelyek-
nek eredményében nem biztos. 

A sérülteket ne mozdítsa el, hacsak azok nincse-
nek további veszélynek kitéve, vagy a sürgős ellá-
tás azt szükségessé nem teszi (pl. artériás vérzés).

A roncsokat ne mozgassa, a beszorult sérülteket 
ne próbálja meg kiszabadítani, kivéve, ha azok to-
vábbi veszélynek vannak kitéve, vagy ha az azon-
nali ellátás azt szükségessé teszi.

Próbálja megőrizni nyugalmát, cselekedjen meg-
fontoltan.

Nyugtassa meg a sérülteket.

A kiérkezett szervekkel ossza meg a balesetről 
szóló minden információját.

Ha nem tud a baleset közvetlen közelében segít-
séget nyújtani, támogassa a kiérkező mentők, ren-
dőrök, tűzoltók munkáját (pl. hozzon vizet, meleg 
takarókat, lámpát, segítsen a sebesültek szállítá-
sában, stb.) – egy tömegszerencsétlenségnél min-
den segítség elkél.
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Kövesse a mentésben résztvevő szervek utasítá-
sait.

Kívánom, hogy minden közlekedő épségben, 
egészségben tölthesse szerettei körében a kará-
csonyt! Vigyázzunk egymásra!

Mindenkinek békés, boldog karácsonyi ün-
nepeket, az Újévre pedig  jó  egészséget és 
sikereket kíván a Tápiógyörgyei Önkéntes 
Tűzoltók Egyesülete!

Zenekari hírek
Az előző Faluújságban a nyári történésekről 

adtunk röviden híreket, és arról, hogy készü-
lünk a Szüreti felvonulásra.

Akkor vegyük fel innen a fonalat!

Több évtizedes hagyománya van Györgyén a 
Szüreti mulatságnak, melyet október második 
hétvégéjén szoktunk rendezni. Eleinte óriási 
érdeklődés kísérte ezt a rendezvényt, és min-
dig fergeteges bál zárta az eseményt, értékes 
tombolaajándékokkal. Aztán az évek során 
egyre kevesebben látogattak el megnézni a 
délutáni műsorokat, és egyre kevesebben jöt-
tek el mulatni aznap este. A közösség jelen-
léte mindig egyfajta visszajelzés, s mi ennek 
alapján redukáltuk le ezt a rendezvényt, így 
immáron már csak a felvonulást tartjuk meg. 
Varró József halála után Bugyi Ferenc „örököl-
te meg” a lovaskocsis felvonulás megszerve-
zését, s ennek a feladatnak ő maradéktalanul 
eleget is tesz. A felvonulás megszervezésén 
túl, idén még nagyon jó ötletekkel is előrukkolt, 
hogy milyen „népi” játékokkal tudnánk fellendí-
teni a délutáni -felvonulás utáni- időszakot: így 
volt patkódobás, taligatoló verseny a homokon 
és a legnépszerűbb idén a szalmabála-gu-
rítás. Ferike már most jelezte, hogy jövőre is 
vannak ötletei ilyen téren, úgyhogy izgatottan 
várjuk, mivel hozakodik elő! Az ebédnél, illetve 
a délután folyamán Varró Zsolt szórakoztatta 
a strandkertben levőket zenével, fáradhatatla-
nul énekelve a slágereket. Nagyon köszönjük 
neki, hogy elvállalta ezt a nehéz feladatot!

A Szüreti felvonulás után következő fellépésünk 
október 23-án, az 56-os forradalmi esemé-
nyekre megemlékező ünnepségen volt, a Bi-
hari József Művelődési Házban.

Október végétől elkezdjük a készülődést a 
karácsonyi hangversenyre, de a munka köze-
pette mindig jó egy kis lazítást tartani. A Hal-
loween bulik egyre népszerűbbek nálunk is, s 
mi évek óta tartunk a zenekarral október vé-
gén-november elején egy kis beöltözős mulat-
ságot a magunk örömére. A csapat igen eltérő 

korosztályú: általános iskolásoktól a már igen-
csak középkorú korosztályig szinte mindenki 
képviselteti magát. A közösségi összetarto-
zást fontos erősítenünk, nemcsak az együttes 
munkával, de azzal is, hogy évente egy pár al-
kalommal együtt töltjük a szabadidőnket: ös�-
szeülünk társasjátékozni, táncolni, bulizni, ve-
télkedőket tartunk, filmet nézünk, s a mostani 
trendnek megfelelően TikTok kihívásokat telje-
sítünk. Ezek a közös programok mind erősítik 
a csapatszellemet, növelik az összetartozás 
erejét. A zenekar mindig is egy összetartó csa-
pat volt (van, lesz). Sőt megjegyzem, minden 
évben tartunk ún. „dzsihád” tábort is (zeneka-
ros szleng), mikor füvet nyírunk, parajolunk, 
sövényt nyírunk, ha kell festünk, dekorációkat 
csinálunk a Zeneiskolában. Ez a mi második 
otthonunk! Magunknak is alakítjuk, vigyázunk 
rá, s erre tanítjuk-biztatjuk az utánunk jövő ge-
nerációt is.   
Vasárnap -november 30-án- az első adventi 
gyertyagyújtáson zenéltünk. Rövid műsorral 
köszöntöttük a közönséget, majd ezután süte-
ménnyel, szaloncukorral, teával és forralt bor-
ral kínáltuk meg őket.
Elérkeztünk az év végéhez: december 20-án 
tartjuk szokásos Karácsonyi hangverse-
nyünket a Bihari József Művelődési Ház-
ban 18 órai kezdettel, melyre szeretettel vá-
runk minden kedves érdeklődőt! A karácsonyi 
dallamok mellett, egyéb könnyűzenei átíratok 
is felhangzanak, és szokás szerint énekkel is 
készülünk, majd a koncert után tartjuk meg 
szokásos évzáró rendezvényünket a Zeneis-
kolában. Ezúton is szeretnék a Zenekar és a 
Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület nevé-
ben Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Bol-
dog Új Évet kívánni minden györgyeinek és 
Faluújság olvasónak! Találkozzunk a Zenekar 
koncertjein, hallgassanak fúvós zenét és ösz-
tönözzék gyermekeiket, hogy tanuljanak meg 
hangszeren játszani, legyenek zenészek, mert 
a „Zene mindenkié”!

Szabó Tünde
zenekari tag
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A Tápiógyörgyei Községi Sportkör felnőtt fut-
ballcsapata a 2025-ös évben több mérkőzést 
is játszott. Voltak kiemelkedő pillanatok és 
olyan szituációk is, amelyekből a csapat igyek-
szik levonni a szükséges tanulságokat a jövőre 
nézve.

Ezúttal is gratulálunk a csapatnak!

Az idei évben az U7-es, U9-es és U11-es kor-
osztályok indultak a Bozsik program keretein 
belül. Nagy örömünkre szolgál, hogy a gyere-
kek napról napra ügyesebbek. Gratulálunk ne-
kik a kitartásukhoz, és ezúton is köszönjük a 
szülők áldozatos támogatását! Tavasszal em-
lékezetes programon vehettünk részt: sikerült 
a gyerekekkel egy Fradi meccsre eljutnunk, 
amely igazán nagy élmény volt mindenki szá-
mára. A későbbiekben is tervezünk hasonló 
közösségi programokat.

A 2026-os évre vonatkozó céljaink között sze-
repel, hogy több korosztályban is induljunk a 
Bozsik-programban. Éppen ezért továbbra is 
szeretettel várjuk minden focizni szerető gyer-
mek jelentkezését! A téli időszakban az edzé-
sek kedden és pénteken 16:00 órai kezdettel 

zajlanak az általános iskola tornatermében.

2026-ban szeretnénk Footgolf versenyeket is 
szervezni a településen; erről a későbbiekben 
pontos tájékoztatást fogunk adni.

Az idei évben az Egyesület nehéz anyagi hely-
zettel küzdött. 

Bevételeink kiegészítéseként a terem kiadá-
sából sikerült többek között a rezsiköltségeket 
részben kiegészíteni. De ennek ellenére még 
mindig elég sok kiadása van az Egyesület-
nek,amiket meg kell oldani.

Szeretnénk megköszönni a Polgármester As�-
szonynak és a Képviselő-testület tagjainak, 
akik támogatásukkal segítették az Egyesület 
működését. Külön köszönettel tartozunk Haj-
nal József volt Elnök Úrnak a szakmai tapasz-
talatáért és értékes tanácsaiért.

Kellemes ünnepeket, békés új esztendőt kívá-
nunk mindenkinek!

Tápiógyörgyei Községi Sportkör 

Jakab Antal

Községi Sportkör 2025. évi beszámolója

TASK hírek
Újraindul az utánpótlás-nevelés Tápiógyör-

gyén.

2025 október 13-án, hétfőn elindult az idei 
utánpótlás-nevelő edzés a Tápiógyörgyei Ál-
talános Iskola tornatermében. Mint minden 
évben, most is nagy lelkesedéssel készültek 
a helyi sportolók és edzőik a fiatalok fogadá-
sára. Az első edzésre már az előre nem várt, 
lelkesedéssel érkező gyerekek száma 7 és 11 
fő között ingadozott, ami hatalmas mérföldkő. 
Ilyen létszámú edzésre már több mint egy évti-
zede nem volt példa a településen.

Az edzések minden hétfőn és csütörtökön 
16:30-tól 18:00-ig zajlanak, és továbbra is vár-
ják az új sportolni vágyó fiatalokat, akik szeret-
nének csatlakozni a közösséghez.

Az edzői csapatot Jakab Antal Árpád vezeti, 
aki a Tápiógyörgyei NB3-as csapat egyik leg-
lelkesebb és legalázatosabb tagja. Segítője 
Galvács András, szintén a tápiógyörgyei csa-
pat tagja, aki az utánpótlás edzésein is nagy 
tapasztalattal segíti a fiatalokat.

Mindeközben a 2025/2026 szezon lassan vé-
get ér. Csapataink harcolnak a minél előkelőbb 

helyekért az őszi szezon zárásaképp.

Megyei 1. Osztály B és C gárda a középme-
zőnyben foglal helyet jelen állás alapján. 

NB3 Oroszlánjaink nagyon kiegyensúlyozott 
helyzetben a dobogó 3. fokáért küzdenek. 

Köszönjük a támogatásokat és az adó 1% fel-
ajánlásokat. 

Összesen 138.479 forint gyűlt össze, melyet 
nevezési díjjakra költöttünk. 

Hajrá Györgye! Hajrá TASK!

BÚÉK 
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Cselei Gáborné: 
Karácsonyi ének

Ködöt szitál a téli égbolt,
a múló idő, úgy elszaladt
átsuhan egy lágy fuvallat,
Karácsonyi hangulat. 

Dér csillog a fenyőágon
szívünk a csendben elmereng,
csillagfényes éjszakában
a Krisztus arca feldereng

Jászol ölén csöppnyi gyermek,
összetéve a kis kezek,
az a szív már értünk dobban,
oh mérhetetlen Szeretet.

Emberlélek borulj térdre,
dicsőitsd az Istened,
minden vétked eltörölve,
Megváltónk megszületett. 

Csengőn zengve, hív a harang
magávalsodró áhítat
mosolyfakasztó szent érzések,
bontonak bennünk szárnyakat.

Hogyha lenne özvegy, árva, 
bújdosó, vagy hontalan,
szánja meg a föld az ég is, 
had ünnepeljen boldogan. 

Kell az ének, kell a dallam,
együtt nézni a csillagot,
szeretettel csak annyit szólni,
adjon az Isten jó napot! 

Kellenek az édesanyák, 
bölcsőt ringató karok,
Karácsonykor lehetsz angyal: 
vagy ajándék, ha akarod. 

Molnár-Sipos Krisztina
Ünnepi fények

Ünnepi fények játszanak a sötétben.
Házak ablakai díszben égnek.

A hajnal, reggel szebb így,
a Vándor lelke megnyugszik:

Talán nem vesztek el mégsem 
az emberi érzések,

egy-egy ház fala mögött
meleg fészkek rejtőznek.

Kisgyermek kacaja töri meg 
az álmos reggelt.
Anya, Apa készül

Mindenki szeretve, szeretetben.

Nagyanyó készül az ebéd készítésre,
mire haza érnek a gyermekek 

a leves készen.

A rohanásban, napi teendők 
sokaságában

Bennük ég a várakozás lángja.

Várják a Mikulást, az Angyalt,
karácsonyi harangszót,

a Megváltót 

Ezt üzenik az ablakok fénye,
Hit, Remény, Öröm, Szeretet 

és Béke!
Legyen Mindenkinél 

Örökre!

Rímek rabjai
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HÁZASSÁGKÖTÉSEK

Halmai László–Halmainé Kállai Titanilla
házasságkötés időpontja: 2025.04.25
Tari Péter–Tari-Horváth Barbara
házasságkötés időpontja: 2025.07.18
Székely István–Székelyné Podegrácz Katalin
házasságkötés időpontja: 2025.08.22
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TANKÓ-WALTER ÉS TÁRSA KEGYELETI KFT. 
Központ i  i roda:  2700 Cegléd,  Rákóczi  út  30-32.  
Tel :  06-53/317-225,  06-20/9-311-711  

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS
TELJES KÖRŰ ÜGYINTÉZÉSSEL  

Helyi  képviselőnk: 
Varga Viktor

2767 Tápiógyörgye,  Jókai  utca 13 
06-20/413-0599

ELHUNYT SZÁLLÍTÁSI ÜGYELET
ÉJJEL-NAPPAL

06-20/413-0599
06-20/931-1711

HirdetésekHirdetések
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